
 

 
 

Zápis z 5. jednání PS pro rovné příležitosti 
 
Termín: 20. 3. 2025, 15.00 - 17.00 hod. 
Místo konání: kancelář Místní akční skupiny Podřipsko, z.s. (Rvačov 61, Roudnice nad Labem) 
Účastníci: dle prezenční listiny 
 

Program jednání: 

1.​ Úvod, přivítání 
2.​ Novinky z projektu MAP ORP Roudnice nad Labem IV 
3.​ Aktualizace SWOT analýz  
4.​ Aktualizace vize MAP 
5.​ Diskuze a závěry 
6.​ Úkoly plynoucí z jednání 

 

Průběh jednání: 

Z důvodu malého počtu účastníků proběhlo setkání některých pracovních skupin dohromady. 
Spojena byla pracovní skupina pro financování, pracovní skupina pro podporu moderních 
didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, pracovní skupina pro rovné 
příležitosti a zároveň byly probírané informace relevantní pro všechny PS. 

 

1.​ Uvítání účastníků, představení programu 
-​ RT přivítal všechny přítomné členy pracovní skupiny a představil jednotlivé body 

programu setkání. 

2.​ Novinky z projektu MAP ORP Roudnice nad Labem IV 
-​ Představení plánovaných seminářů a školení 
-​ Jarní poznávačka v Parku Josefa Hory (14.-25.4.2025) 

 
   512 120 Školní a mimoškolní aktivity 

-​ Besedy na podporu čtenářské gramotnosti (celoročně) 
-​ Preventivní programy (celoročně) 
-​ Malá technická univerzita 
-​ Marstafit – vědecké programy 

 
510 173 Akce pro pracovníky ve vzdělávání 

-​ Výjezdní zasedání ředitelů MŠ a ZŠ, Hřensko (10.-11.4.2025) 
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3.​ Aktualizace SWOT analýz 

-​ Pracovní skupina se podrobně zabývala aktualizací SWOT analýz, které byly 
vytvořeny v rámci předchozího projektu MAP.  

-​ Byla identifikována řada silných stránek jako např. že v Roudnici skvěle funguje 
street work ve školách + NZDM má zkušenosti s integrací dětí už v MŠ, využívání 
projektových příležitostí, dostatek a kvalita sociálních služeb, fungující ZŠ praktická, 
pestrá nabídka volnočasu, dostatečná kapacita MŠ 

-​ Jako slabé stránky se nově objevily tyto body:  
-​ chybí finance na doučování  
-​ nízká diferenciace a individualizace ve vzdělávání  
-​ problematická spolupráce s některými zákonnými zástupci (chybí soc. 

pedagog, spec. pedagog a psycholog - jeden na školu, pozn. chybí kapacita 
časová a kompetence zakotvená v legislativě)  

-​ nedostatečná osvěta ohledně volnočasových aktivit  
-​ chybí legislativa zavazující rodiče k plnění povinností (problematická 

vymahatelnost) 
-​ Jako slabé stránky nadále přetrvávají: zahlcenost SPC + PPP, mnoho dětí-cizinců, 

nízká identifikace a podpora nadaných dětí, administrativní zátěž, chybějící stabilní 
projektový manažer pro školy  

-​ Prioritizace cílů (problémů), hledání jejich příčin a následných návrhů na řešení se 
bude projednávat na příštím setkání PS 
 

4.​ Aktualizace vize MAP 
-​ Dalším klíčovým bodem jednání byla aktualizace vize Místního akčního plánu. 
-​ Po rozsáhlé diskusi došlo k lehkým úpravám vize MAP, a to následovně: 

-​ byla přeformulována věta: “Děti a žáci se rádi učí” na “Díky vhodné motivaci 
samy děti a žáci chtějí poznávat, objevovat a učit se”. 

-​ dále padl návrh na doplnění věty “Rodiče / zákonní zástupci jsou 
neodmyslitelnou součástí vzdělávacího procesu a s respektem k učiteli 
podporují rozvoj svého dítěte.” 

-​ Nově navržená vize MAP byla odsouhlasena členy PS, a to v následujícím 
znění: “Vzdělávání všechny baví - kvalitní vzdělávání funguje efektivně, 
spravedlivě a dává všem stejnou šanci při všech formách výuky. Díky 
vhodné motivaci samy děti a žáci chtějí poznávat, objevovat a učit se. Děti a 
žáci se rádi učí. Jsou motivovaní k celoživotnímu učení a přesně ví, co se od 
nich očekává. Učitelé mají svou práci rádi, stále se vzdělávají a podporují 
žáky tak, aby dosáhli maxima svých možností. Školy poskytující kvalitní 
vzdělávání v přátelské atmosféře, kde se žáci, učitelé, rodiče a zřizovatelé 
škol vzájemně respektují a vytvářejí spolu optimální podmínky pro 
vzdělávání všech dětí. Učitel pracující s maximálním nasazením, žák učící 
se s maximální motivací, aktivně spolupracující rodič, vstřícný zřizovatel a 
optimální finanční podpora státu. Školy opouštějí žáci se širokým rozhledem 
a se silným občanským povědomím. Žáci, kteří se po dalším vzdělávání 
vrací s touhou rozvíjet a podporovat svůj region a aktivně se účastnit 
místního dění. Rodiče/zákonní zástupci jsou neodmyslitelnou součástí 
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vzdělávacího procesu a s respektem k učiteli podporují rozvoj svého dítěte. 
Vzdělání stojí v popředí zájmu společnosti, která ho dále rozvíjí a 
zkvalitňuje.” 

5.​ Diskuze a závěry 
-​ V rámci diskuse byly projednány další kroky nezbytné pro finalizaci projektové 

dokumentace. Zdůrazněna byla nutnost úzké spolupráce mezi členy pracovní 
skupiny a ostatními partnery projektu. 

-​ Další setkání PS proběhne 28.4.2025 od 15:00 v kanceláři MAS. Hlavním bodem 
jednání bude hledání opatření pro oblast moderních didaktických forem vzdělávání 

6.​ Úkoly plynoucí z jednání 
-​ vypracovat a zveřejnit zápis z jednání (administrativní pracovník) 
-​ distribuce výstupů jednání pro dodatečné připomínkování a doplnění (koordinátor 

MAP) 
 

 
 
Zapsala:  Mgr. Anna Vysoká 
V Roudnici nad Labem dne 20. 3. 2025 
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